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Tom Høgli, leder for Arctic Race of Norway, var på kommune-
styremøtet 24.2. og orienterte om sykkelrittet som skal 
gjennomføres i august. Tom Høgli, Terje Bartholsen og Skjalg 
Hamnes ses i front. Husk at det blir:

Folkemøte 24. mars  Se plakat side 7.

Onsdag 25.mars kl.18.00–19.00 på Evenes 
Folkebibliotek holder Martin Hansen 
foredrag om slippen i Forra. 

Svært interessant lokalhistorie fra en kunn-
skapsrik mann.

Gratis inngang og enkel bevertning. 

Vår-bruktmarked
Lørdag 21. mars kl.11.00–14.00 er det 
duket for Vår-bruktmarked på Evenes 
folkebibliotek!

Gratis inngang og gratis te og saft, samt mulig-
heter for å gjøre et skikkelig godt bruktkupp!
Følg med på bibliotekets Facebookside og 
kommunens side dagene før.

Foredrag om slippen i 
Forra

Foto: Evenes Bygdeboknemnd

Biblioteket åpent 
Mandag 17-20   Tirsdag 17-20   
Onsdag 10-13 + 17-19

Biblioteket har gått til innkjøp av noen flere
spill til onsdagenes "Etter Skoletid" 17-19.

Strikkekafé på Liland brygge
Evenes husflidslag og Evenes kystlag inviterer 
til strikkekafé på Mellagret, Liland. ☕

Tid: Onsdag 18. mars kl.18:00–20:00
De som ønsker kan få lære å hekle englemasker.

Alle er velkommen innom! 🙂🏐
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Bygdekino på Tårstad
Onsdag 4. mars: 

Kl. 18.00:  Kjæledyrekspressen
Aldersgrense: 6 år (tillatt for alle i følge med foresatte)
Kr. 110,- per billett

Kl. 20.00:  Nord mot verden
Aldersgrense: 9 år (tillatt fra 6 år i følge med foresatte)
Kr. 130,- per billett

(Planlagt Bygdekino onsdag 18. mars utgår)

Kjæledyrekspressen
Ta med hele familien på årets mest elleville togtur! En gjeng søte 
kjæledyr, et togkupp og masse action – tut tuuut! Spenn deg fast 
– dette blir en tur du sent vil glemme. Kjæledyrekspressen er en 
actionfylt familiefilm, full av humor og spenning med Truls Svend-
sen og Eyvind Hellstrøm i rollene som den gode og den onde!

Nord mot verden
Dokumentaren forteller den utrolige historien om Bodø/Glimt 
– fra utestengelsen på 1970- tallet til dagens posisjon som et 
av Europas mest oppsiktsvekkende lag. Det er en sterk nord-
norsk fortelling om identitet, fellesskap og en landsdel som har 
kjempet for sin plass.

I kiosken selger vi popcorn, brus, kaffe og godsaker. 
Du kan betale både med kort, kontant og vipps i kiosk og 
billettsalg. 

Velkommen på Bygdekino 🙂   

Hilsen Tårstadbertene

UKM blir i Skånland-
hallen 20.–22. mars. 
Program for UKM-helga:

•	 Fredag 20.mars: Diskotek m/gratis 
buss

•	 Lørdag 21.mars: Sceneprøver, 
e-sport og workshop kunst

•	 Søndag 22.mars: UKM Utstilling 
og Sceneshow, kafé. Inngang søn-
dag kr 100. Gratis for alle under 
20 år.

Påmelding buss til diskoteket informe-
res om på skolen etter vinterferien.

Kontaktperson i Evenes:
Pedagogisk konsulent Birgitte Rørvik 

Sander Rødberg. Foto: Linn Eva Sæter
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Skjerpaleilighet må møbleres! Har du møbler å avse?
I juni kommer det skjerpaer fra 
Nepal. Disse skal begynne å byg-
ge Niingstrappa. Vi har skaffet en 
kjempeflott leilighet til 4 skjerpa-
er, men denne leiligheten trenges 
å møbleres. 

Har du ei seng å avse, eller en 
sofa, så kan vi kanskje få låne det 
i noen måneder?

Ta kontakt med Ingunn Ottem 
tlf. 916 31 507 eller Frank Erik 
Johansen tlf. 905 05 767

Trivsels-
agenter
søkes 
til EOS!

Vi gjentar suksessen fra tidligere år, 
og søker etter trivselsagenter til 
Evenes omsorgssenter sommeren 2026.
Oppgavene vil utelukkende være å skape 
aktiviteter og hygge for våre beboere.

Søknadsfrist 30. april

Utfyllende info og søknadsskjema 
finner du på https://851000.
webcruiter.no/Main/Recruit/
Public/5087517903?language=n-
b&link_source_id=0
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Tilskudd for eksterne 
arbeidsgivere – 
sommerjobb for ungdom
Evenes kommune vil også i 2026 gi tilskudd til 
arbeidsgivere som forplikter seg til å gi som-
merjobb til ungdom 16-25 år bosatt i Evenes. 
Søknadsfrist for arbeidsgivere er 1. april.

Kommunen søker derfor etter aktuelle arbeidsgive-
re i Evenes som ønsker å tilrettelegge for sommer-
jobb til ungdom 16-25 år bosatt i Evenes. Arbeids-
givere som er interessert i å delta, oppfordres til å 
søke Evenes kommune om ordningen.

Info til aktuelle arbeidsgivere
Arbeidsoppgaver må være egnet for ungdom. Det 
kan være innenfor et bredt spekter av type arbeid. 
Ved usikkerhet om oppgaver kan være egnet, kan 
du ta kontakt med kommunen.

I utgangspunktet dekker Evenes kommune 50 % av 
lønnsutgifter, feriepenger, og arbeidsgiveravgift. Se 
retningslinjer nedenfor.

Evenes kommune og tilskuddsmottakere skal 
samarbeide om tildeling av jobb til ungdom. Det 
vil likevel ikke være et vilkår om tildeling av jobb 
til ungdom gjennom ordningen/kommunen, og ar-
beidsgivere kan ansette ungdom på eget initiativ så 
lenge det er innenfor retningslinjene for ordningen. 

På vår hjemmeside under 
→ Aktuelt → Tilskudd for eksterne arbeidsgivere – 
sommerjobb for ungdom 
finner dere retningslinjer for ordningen samt et 
digitalt søknadsskjema. Husk fristen 1. april.

Vi imøteser deres søknad.

Sommerjobb for ungdom 
Evenes kommune har ledig sommerjobb for 
ungdom bosatt i Evenes kommune for perio-
den 22. juni - 14. august.

Ungdom som ønsker seg sommerjobb gjennom 
denne ordningen søker i Webcruiter og tildeling av 
jobb skjer i henhold til aldersprioriteringer, samt 
relevant erfaring for de arbeidsoppgavene som 
krever det.

Søknadsfrist 30. april.

Utfyllende info og søknadsskjema finner du på 
https://851000.webcruiter.no/Main/Recruit/Pu-
blic/5082025379?language=nb&link_source_id=0
Webcruiter-ID: 5082025379 

Vi imøteser din søknad.

Ferievikar i helse- og 
omsorgstjenesten Evenes 
kommune
Har du lyst på en trivelig sommerjobb hos oss?
Evenes kommune trenger vikarer til våre 
helse- og omsorgstjenester fordelt på våre 
avdelinger:

•	 Evenes omsorgssenter
•	 Hjemmetjenesten
•	 Miljøtjenesten
•	 Kjøkken

Søknadsfrist 8. april.

Utfyllende info og søknadsskjema finner du på 
https://851000.webcruiter.no/Main/Recruit/
Public/5075492177?language=nb&link_sour-
ce_id=0
Webcruiter-ID: 5075492177

Vi imøteser din søknad.

https://www.evenes.kommune.no/aktuelt/tilskudd-for-eksterne-arbeidsgivere-sommerjobb-for-ungdom.7288.aspx
https://www.evenes.kommune.no/aktuelt/tilskudd-for-eksterne-arbeidsgivere-sommerjobb-for-ungdom.7288.aspx
https://www.evenes.kommune.no/_f/p1/i75716e4c-3d6f-47b2-b326-99064672540f/sommerjobb-ungdom-retningslinjer.pdf
https://851000.webcruiter.no/Main/Recruit/Public/5075492177?language=nb&link_source_id=0
https://851000.webcruiter.no/Main/Recruit/Public/5075492177?language=nb&link_source_id=0
https://851000.webcruiter.no/Main/Recruit/Public/5075492177?language=nb&link_source_id=0
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Kirkelige aktiviteter

Søndag 8. mars (3. søndag i fastetiden) Evenes 
kirke kl.11.00 gudstjeneste v/ vikarprest Håvard 
Losvik, organist Natalya Nystad og kirketjener Ole 
Vannli. Nattverd. Offer: Teodorklubben. Kirkekaffe.

Søndag 29. mars (Palmesøndag) Lavangseidet be-
dehuskapell kl.17.00 Palmesøndagsgudstjeneste.

Fredag 3. april (Langfredag) Bogen kapell kl. 11.00 
Langfredagsgudstjeneste.

Søndag 5. april (Påskedag) Evenes kirke kl. 17.00. 
Høytidsgudstjeneste.

Tirsdag 10. mars Bårstua kl. 17.30-19.00 Teodor-
kveld.

Tirsdag 17. mars Evenes omsorgssenter kl. 17.00 
sangstund ved Unni Leiros Pettersen, Einar Petter-
sen og Rigmor Karenersen.

Torsdag 19. mars Bårstua kl. 18.00 Misjonsmøte. 
Andakt. Bevertning. Velkommen. Hilsen Evenes 
misjonsforening.

Tirsdag 24. mars Kirkens nødhjelps fasteaksjon 
2026.

Sangstund på EOS 
Neste sangstund blir tirsdag 
17. mars kl.17.00-18.30. 

Som tidligere skjer det på storstua ved kjøkkenet, 
og det blir mye sang, litt opplesning og kaffe med 
litt å bite i. 

Sangstund er et diakonalt tiltak i regi av Evenes 
menighet, og det drives av tre frivillige, Unni Leiros 
Pettersen, Rigmor Karenersen og Einar Pettersen.

Alle er hjertelig velkommen! 🙂

Håp i en dråpe vann
Årets aksjonsdager er 22.-24. mars 2026. 
Aksjonsdag i Evenes tirsdag 24. mars kl.18.00-20.00.

Alle husstander i kommunen vil bli besøkt av bøsse-
innsamlere kl.18.00–20.00. Aksjonen kan og støttes 
med Vipps 2426. 

Ta vel imot konfirmanter, menighetsråd, frivillige. 
Det er behov for flere frivillige, ta kontakt med kirke-
kontoret tlf. 474 85 088 eller Kirkens nødhjelps 
kontaktperson i Evenes, Alf Kolsing.

Takk for at du støtter aksjonen!

Les mer her: https://www.fasteaksjonen.no/

Illustrasjons-
bilde

Tårstad-dagen 25 år
Lørdag 22. august feirer Tårstad-dagen 25 år. Sett av datoen allerede nå!
Siden den spede starten i 2002 har vi arrangert Tårstad-dagen i solskinn, regn 
og vind, og utviklet arrangementet til å bli en bygdedag for hele familien. 
Mer info om årets arrangement kommer!

Innsats for andre
Valgfaget "Innsats for andre" ved Evenes skole har 
ledig kapasitet i mars og april. 

Vi kan hjelpe til med snømåking, stable ved eller 
gjøre noe annet du trenger hjelp til. Vi kan også 
hjelpe til på arrangementer. Oppdragene kan være 
bare én dag eller gå over flere uker. Vi jobber gratis!

Har du et oppdrag? Kontakt faglærer Birgitte 
Rørvik Bruun tlf. 970 54 142 

Hilsen oss i «Innsats for andre»

https://www.fasteaksjonen.no/
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Evenes Frivilligsentral var tirsdag på tur med ungdommer fra 8., 9. og 
10. klasse. Første stopp var middag på Midgard Harstad. Der ble det 
nydelig pizza før vi tok turen opp i Sollia Alpinsenter. Tre aktive timer i 
flott preparerte løyper sammen med gode venner.
En fantastisk tur🥰

Årsmøte
Evenes Frivilligsentral minner om årsmøtet, 
onsdag 11. mars kl.18.00 i sentralens lokaler i 
2. etasje på Evenes Omsorgssenter.
Vanlige årsmøtesaker. Enkel servering.

Evenes Frivilligsentral består av pr nå 9 lag og 
foreninger, samt Evenes kommune som bidrags-
yter på lønn.
Vi ønsker oss flere lag og foreninger inn som 
medlemmer. Medlemsskapet er gratis, og det 
ligger ingen forpliktelse ved å bli medlem.
Som medlem er dere med på å forme driften 
av sentralen, kan påvirke aktiviteter og hvilken 
retning vi skal jobbe. Evenes Frivilligsentral kan 
bistå dere med søknader, aktiviteter og andre 
oppgaver det er naturlig å samarbeide om.

Ta kontakt om dette er noe for deres lag.

Hilsen Heidi og Laila
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Arctic Race of Norway 2026 starter i Evenes 13. august. Dette blir en stor begivenhet for kommunen, 
og det er all grunn til å glede seg. Rittet er kjent for sine spektakulære omgivelser med fjorder, fjell, kyst-
landskap og midnattssol, og tiltrekker seg noen av verdens beste sykkellag. Det regnes som et av de største 
idrettsarrangementene i landsdelen og inngår i UCI ProSeries.

Etappene – Arctic Race of Norway 2026
13. august:	 Evenes → Myre – 181,7 km
14. august:	 Bø i Vesterålen → Andenes – 179,2 km
15. august:	 Stokmarknes → Storheia Summit (Melbu) – 142,5 km
16. august:  	 Sortland → Narvik – 190,8 km (via Grovfjord)

Rittet vil passere Evenes to ganger, både 13. august (start) og 16. august (avslutningsetappe gjennom kom-
munen på vei mot Narvik). Det blir viktig å vise frem Evenes fra sin beste side, med skikkelig folkeliv langs 
løypa. Alle oppfordres til å holde av datoene 13. og 16. august – dette blir en folkefest vi virkelig ser frem til!

Videostill fra 
ARNs webside

Alle er hjertelig velkommen! 🖤
Hilsen komitéen

Folkemøte 
Arctic Race of Norway

Lag og foreninger, enkeltpersoner og frivillige, vi trenger dere for at dette skal bli 
det beste arrangementet i Arctic Race sin historie. Vi inviterer alle til: 

Tirsdag 24. mars kl.18.00 i auditoriumet på Evenes skole.

Har du tips eller idéer til aktiviteter før startskuddet går, er du hjertelig 
velkommen med din idé. Vi trenger også masse aktiviteter langs løypa 

og ønsker oss bidrag som viser Evenes fram fra sin beste side. 
Vi byr på kaffe og noe søtt og håper på en kreativ prat sammen denne kvelden!

🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴

🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴🚴
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Årsmøte Bogen kapellforening

Årsmøte Bogen vel 
Onsdag 11. mars kl 18.00 på
Evenes samfunnshus. 

Vanlige årsmøtesaker. 
Innkommende saker sendes til Malene 
Høgås eller Monica Solberg. 

Enkel servering.  Velkommen 🙂

Årsmøte Bygde-
huset Solbakken
Bygdehuset Solbakken avholder 
årsmøte onsdag 25. mars kl. 18.00. 

Vanlige årsmøtesaker. Lett servering. 
Velkommen!

Hilsen styret

Årsmøte Evenes kystlag
Lørdag 21. mars kl.18.00 på Melageret Liland brygge blir 
det årsmøte med påfølgende medlemsmøte med mat og 
drikke.

Pga beregning av dette meld sms 986 63 831 om du kommer 
senest torsdag 19. mars .                         

Vanlige årsmøtesaker.
Forslag til behandling må være styret i hende innen 12. mars
sendes til post@evenes-kystlag.no 

Årsmøtepapirer vil bli lagt ut på kystlagets hjemmeside 
www.evenes-kystlag.no  senest 14. mars.

Nye medlemmer ønskes velkommen, men vil ikke ha stemmerett 
(medlemsavgift for fjoråret eller årets må være betalt)                             

Mvh styret ved Åshild

Årsmøte Bjellund 
og Birkelund Vel-
forening
Årsmøtet er 18. mars kl.18:00 på 
Evenes frivilligsentral (Bjellgamveien 
5, Liland, 2. etg. Omsorgssenteret)

Vanlige årsmøtesaker, 
enkel servering.

Da sees vi vel?

Bli medlem i kystlaget 
Evenes kystlag ønsker seg flere medlemmer, og noen 
av dere som tidligere har vært med er forsvunnet fra 
medlemslistene, om dette er en betalingsglipp fra dere 
eller oss ikke nøl med å ta kontakt,

Som medlem i kystlaget kan du påvirke aktiviteter, som 
f.eks Bryggetreffet dær vi er avhengig av alle frivillige 
hender vi kan få tak i, konserter, pub kvelder, aktiviteter 
for barn/unge osv, har medlemsfordeler i lån/leie av ut-
styr og leie av lokaler til selskapligheter bl.a. ta kontakt 
på sms 986 63 831 for innmelding, eller enkelt VIPPS 
100 kr for enkeltmedlem eller 200 kr for familie til vipps 
nr 92297 merk med navn/telefonnr/medlem-26

Årsmøte Liland IF
Årsmøtet i Liland IF avholdes mandag 
den 9. mars kl.18:00 på klubbhuset 
(Lilandsveien 52).

Fullstendig sakliste med alle saksdoku-
menter er gjort tilgjengelig for med-
lemmene senest på https://lilandif.no/
Utdeling av Vetenpremier. Enkel serve-
ring etter årsmøtet

Velkommen til årsmøtet! 

Med vennlig styret i Liland IF

https://evenes-kystlag.no/


9

Utstyrssentralen

Barneskirenn på fredager
- Det var flott oppmøte på årets første skirenn i skiløy-
pa på Krøkebærneset fredag 27.2. 19 påmeldte og god 
stemning blant tilskuerne, forteller Evenes UIL som 
med det samme minner om at man kan støtte EUIL 
(vipps 85156, merk med navn). 

Det blir skirenn her i vinterferien og videre framover 
på fredager. Vi benytter anledningen til å takke EUIL for 
løypeoppkjøring rundt Strandvatnet og på Krøkebær-
neset og for det flotte skitilbudet! Vi takker også Liland 
IF og Evenesmark Idretts- og vellag for løypeoppkjøring 
til beste for våre innbyggere. Det gjøres en solid dug-
nadsinnsats for andre vinteren igjennom. 👏👏👏

Foto: EUIL

Tilbud i vinterferien
Vi har laget en oversikt over tilbud 
for barn og unge i vinterferien i 
Evenes kommune. Denne brosjyren 
ble delt ut til alle elevene på skolen i 
forrige uke samt lagt ut på vår hjem-
meside. Stikkord for tilbudene:

👉 Skøytebane Evenes skole
👉 Gratis Folkebad Eveneshallen
👉 ”Etter skoletid” på biblioteket og 	
        vanlig åpningstid 
👉 Bygdekino på Tårstad
👉 Barneskirenn i Bogen
👉 Skiløyper
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Tilflytterteamet
Stand
Tilflytterteamet stiller gjerne opp på 
arrangementer for å informere om 
mulighetene som finnes i Evenes med 
tanke på boliger, ledige stillinger, 
barnehageplass og fritidstilbudet til 
kommunen, lag og foreninger. 
Har dere et arrangement hvor dere vil 
ha besøk av oss, så ta kontakt. 

Ledig bolig?
Tilflytterteamet ønsker å ha en opp-
datert oversikt over ledige boliger for 
å møte forespørslene vi får. 
Har du hus/leilighet til leie, eller vet 
om en boenhet som er for salg, 
gi oss gjerne beskjed.

Velkommen til oss!

Flytt til Evenes - det lønner seg!
Vi kan friste med følgende ordninger for nye innbyggere 
og de som vil bygge/kjøpe hus i Evenes: 

•	 Bygg din egen bolig – med kommunal garanti     
•	 Garantien gis til nye boliger opp til seks millioner kroner, 

der kommunen garanterer at husbyggeren eller kjøp-
eren av nybygd bolig skal få minimum 90 prosent av 
nyprisen ved  et salg, hvis de selger før det er gått ti år. 

•	 Sletting av studielån                                                    
Låntakere kan få slettet inntil kr 25.000 i studielån 
hvert år. Kravet er at man må bo i kommunen i tolv 
måneder og være yrkesaktiv. Søknad sendes via Låne-
kassens nettsider. 

•	 Få gavekort  
Evenes kommune fortsetter ordningen med gavekort 
på kr 1.000 til alle nye innbyggere mot søknad. Gave-
kort kunne velges fra én av disse bedriftene: YX Bogen 
Niingskroa, Circle K Evenes, Bunnpris Bogen, Evenes 
Grill & Bar, Joker Liland og Salong Carmen Moreno 
(Bogen). Send søknad med kopi av flyttemelding til 
postmottak@evenes.kommune.no                  .

•	 Løpende opptak i barnehagene                        
Evenes kommune har løpende opptak i barnehagene.            
Det betyr at man får barnehageplass (nesten) på 
dagen, dersom det er ledig plass. Dersom søknaden 
utløser behov for mer personale så må det beregnes 
noe tid.

•	 Pris barnehageplass
       I Evenes kommune koster en barnehageplass kun         
       kr 700. Vi har 30 % søskenrabatt for barn nr 2 og gratis    
       plass for barn 3 og 4 i barnehage.

•	 Startlån til førstegangsetablerere                    
Evenes kommune er med i forsøksordningen startlån 
for førstegangsetablerere, som gjelder de som kjøper 
bolig for første gang. Det er krav om egenkapital på 
fem prosent av boligens markedsverdi, og at søkerens 
mulighet til å spare skal vurderes strengere. Som for 
ordinært startlån er det krav om at den som søker ikke 
har fått boliglån i privat bank.

Birgitte Rørvik Bruun, Hilde Fjellheim, 
Bjørn Tore Bjørsvik og Torill Helene Larsen.

Kontaktinfo tilflytterteamet:

Hilde Fjellheim   90 71 45 84  
hilde.fjellheim@evenes.kommune.no
Torill Helene Larsen   93 21 06 37
torill.helene.larsen@evenes.kommune.no
Birgitte Rørvik Bruun  97 05 41 42  
birgitte.r.bruun@evenes.kommune.no
Bjørn Tore Bjørsvik  90 18 74 15   
bjorn.tore.bjorsvik@evenes.kommune.no



11

Innskriving Evenes skole
Hei neste års 1. klassing!
Du er hjertelig vel kommen til innskriving på 
Evenes skole, fredag 20. mars 2026. Foresatte må 
komme sammen med deg.

Det er fint om dere har fylt ut skjema og har det 
med (dere har mottatt et brev i posten). Det kan 
hende det blir litt venting og det er ikke lagt opp 
til noe mer enn en liten samtale med deg, dine 
foresatte og oss på skolen. Hvis dere ikke har an-
ledning til å komme, så kan du skrives inn elek-
tronisk her: https://skjema.kf.no/ more/wizard/
wizard.jsp?wizardid=227&ouref=1853

Innskriving kan også skje pr tlf fram til 20. mars. 
Hjertelig velkommen! 😊

Med vennlig hilsen Karstein Johnsen
Rektor Evenes skole, mobil: 909 90 785

Vi fikk 35 flere 
innbyggere i 2025
Vi ble 35 flere Evenesværinger i løpet av 2025. 
Pr. 1. januar 2026 sto vi med 1397 innbyggere, 
en økning på ca. 2,6 %. Flotte tall og vi og lokal-
samfunnet jobber ufortrødent videre med å få 
enda flere til å flytte hit.

Folketall for oss og nærliggende kommuner:

Kommune Folketall 
pr. 1.1.26

Endring
fra 1.1.25

Endring 
i %

Evenes	 1397 + 35 + 2,7 %
Gratangen 1062 0 0
Harstad 25204 + 37 + 0,15 %
Narvik 21647 + 56 + 0,26 %
Tjeldsund 4144 - 65 - 1,54 %

Flere tall & detaljer finner dere hos SSB: 
"Befolkninga steig med 33 100 i 2025" – SSB

"Leie til eie" i Evenes  
Er du mellom 18-34 år, har fast inntekt og ønsker 
du å bo i Evenes? Da har vi en spennende mulig-
het for deg!

Evenes kommune får nå en «Leie til eie» -leilighet til-
gjengelig på Liland i Stuslåtta 3c.

«Leie til eie» er en ordning som gjør det mulig å kjøpe 
bolig uten egenkapital:

Først leier du, i maksimum 5 år. Nøyaktig hvor lenge, 
blir vi enige om. Om du ønsker å kjøpe leiligheten, vil 
4.833 av de 12.910 kronene per måned du allerede har 
innbetalt som husleie, bli regnet som egenkapital. 
For 5 år vil dette utgjøre 10 % av salgsprisen på 2,9 mil-
lioner kroner. Også en eventuell verdiøkning i perioden 
vil regnes inn som egenkapital.

Selv om man har underskrevet en «Leie til eie»-kontrakt, 
er det ingen kjøpetvang, fordi man i hele leieperioden 
har en rett, men ikke en plikt til å kjøpe leiligheten til 
den avtalte prisen. Dersom leieavtale brytes, eller du 
velger å ikke kjøpe boligen, ansees all innbetaling som 
husleie. Etter 5 år vil husleien justeres til markedsleie.

Du er heller ikke nødt til å bo i leiligheten i hele avtale-
perioden. Hvis du vil, kan du når som helst avslutte 
leieforholdet og flytte til en annen bolig. Depositum 
fastsettes til 1 måneds husleie. 

Plantegning m.m. finner du på vår hjemmeside. 
Følg tråden → Populære søk → Flytte til Evenes 
→ Boliger → Leie til eie

Meld din interesse til: 
Hilde Fjellheim
Tilflytterteamet og integreringskoordinator
Mob: 907 14 584 | Tlf: 769 81 500
hilde.fjellheim@evenes.kommune.no 
eller 
postmottak@evenes.kommune.no  tlf. 769 81 500

https://skjema.kf.no/ more/wizard/wizard.jsp?wizardid=227&ouref=1853
https://skjema.kf.no/ more/wizard/wizard.jsp?wizardid=227&ouref=1853
https://www.evenes.kommune.no/tjenester/naring-og-landbruk/naring/flytte-til-evenes/boliger/leie-til-eie/
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NATO-øvelsen Cold Response 9.–19. mars 2026 - Vær 
ekstra oppmerksom i trafikken 
Tusenvis av norske og allierte soldater trene på å 
forsvare Norge og våre nærområder. Øvelsen vil gi 
økt norsk og alliert trafikk på veier, terreng og i norsk 
luftrom. Det blir betydelig militær trafikk fra Narvik 
til Indre Troms og i Indre Troms fra 2. mars. Etter at 
øvelsen er over skal personell og kjøretøy returnere, 
som betyr at det også da blir en del militære kjøretøy 
på veiene. Dette vil bli forsinkelser og køer på veiene.

Dette bør du gjøre:
· Regn med forsinkelser og beregn god tid.
· Vær ekstra oppmerksom.
· Hold god avstand – militære kjøretøy er store og tunge.
· Vær ekstra varsom både når du møter og passerer militære   
  kjøretøy.
· Sørg for å bli sett – store kjøretøy har store blindsoner.
· Hvis du går eller sykler må du være ekstra oppmerksom
· Bruk refleks hvis du er ute i mørket.
· Følg både sivil og militær skilting – øvingsområdene blir   
  skiltet spesielt.

Militære kolonner: 
Militærkolonner er merket med blått flagg/blått lys på det 
forreste kjøretøyet, og grønt flagg/grønt lys på det bakerste, 
og med «Militær kolonne»-skilt både fremst og bakerst i 
kolonnen.
· Ikke kjør forbi, det er lov kun på firefelts vei
· Ikke bryt inn i kolonnen
· Hold god avstand
· Vis tålmodighet
· Følg anvisninger
· Vær ekstra oppmerksom

Disse veistrekningene blir særlig berørt:
· E6 Narvik – Bjerkvik – Skibotn
· Fv. 84 Fossbakken – Tennevoll – Sjøvegan – Løksebotn – 
  Skøelv
· Fv. 851/fv. 7812 Brandvoll – Sjøvegan
· Fv. 86 Skøelv – Bardufoss
· Fv. 87 Bardufoss – Skjold
· Fv. 855 Buktamoen – Finnfjordbotn
· Fv. 854/fv. 87 Moen i Målselv – Skjold
· Fv. 7834/fv. 7890 Kjellmoen – Storsteinnes
· Fv. 825/fv. 7806 Langmyra – Årstein – Tennevoll
· Fv. 8240 fra E10 til Ramsund
· E8 fra Skibotn – Finland

Det kan bli midlertidig endring av fartsgrenser på enkelte 
strekninger. I appen Vegvesen trafikk og på vegvesen.no/
trafikk kan du sjekke meldinger om trafikken.

Frem til 19. mars vil det også bli restrik-
sjoner for annen lufttrafikk – også droner. 
Hovedregelen er at all droneflyging er 
forbudt så lenge restriksjonsområdene 
er aktive. Avinor oppfordrer alle drone-
operatører til å sette seg inn i gjeldende 
restriksjoner før eventuell aktivitet.

Informasjon finner man hos Avinor her:
https://partner.avinor.no/ais/sup/
Scroll ned til dokumentnummer 08/2026 
publisert 21.01.2026

Ser du uvanlig eller mistenkelig 
aktivitet?
En stor øvelse som Cold Response har høy 
interesse både hos fremmede staters etter-
retningstjenester og kriminelle aktører. Ser 
du uvanlig aktivitet, kontakt politiet eller PST 
på telefon 02800. Dette gjelder også før og 
etter øvelsen.

Uvanlig aktivitet i øvingsområdene. 
Hva kan du se etter?
Nedenfor er noen eksempler på hva som kan 
være av interesse for politiet og PST. Er du i 
tvil, ta kontakt:

•	 Personer som filmer/fotograferer (f.eks. 
dashcam, mobil, avansert utstyr inkl. 
droner) av militært materiell, personell 
eller bygninger (unntatt media eller øvel-
sesaktører)

•	 Kjøretøy som over tid observeres i slike 
områder, eller ved infrastruktur som er 
relevant for øvelsen

•	 Båter og kjøretøy med f.eks. mye eller 
uvanlig teknisk utstyr, mange antenner, 
spesielle utstyrsrigg

•	 Båter med utenlandsk mannskap som 
anmoder om nødhavn uten åpenbare 
årsaker

•	 Båter med utenlandsk mannskap som 
over tid oppholder seg nær øvingsområ-
der eller øvingsdeltakere

•	 Båter med utenlandsk mannskap som 
fotograferer/filmer maritim øvingsaktivi-
tet og myndighetspersonell

Mer info på forsvarets webside.

https://partner.avinor.no/siteassets/ais-portalen-forside/aip-sup/en_sup_2026_a_008_en.pdf
https://partner.avinor.no/siteassets/ais-portalen-forside/aip-sup/en_sup_2026_a_008_en.pdf
https://www.forsvaret.no/om-forsvaret/operasjoner-og-ovelser/ovelser/lokalbefolkning-og-grunneiere
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Várdobáiki besøkte barnehagene
Under samisk måned i februar fikk alle barnehagene i Evenes og 
Tjeldsund kommune besøk av Ann-Mari Thomassen og Aina Alice 
Olsen fra Várdobáiki. Med seg hadde de en fortelling som de 
ønsket å dele med alle barna. Fortellingen er hentet fra boken 
«Fearanat Sámis – På eventyr i Sápmi» (publisert av Várdobáiki 
sámi guovddáš) og handler om vennene Niillas og Moatren. 
Denne gangen var Moatren på besøk hos Niillas og sammen med 
Bigge eadni skal de på tur til Vilgesvárre.

På turen forteller Bigge eadni om «jiehtanasat» som bor på fjell-
toppen bak Vilgesvárri. Hun forteller at «jiehtanasat» gifter seg, 
og når de vandrer ned til Jiedehalli for å feire, så tramper de seg 
forbi Vilgesvárri. Barn og voksne lærte seg begrepene «eadni» 
(mamma), «jiehtanas» (jette), čohkka (fjelltopp/tind) og «Jiede-
halli». Etter fortellingen ble det danset «Stállodansa», noe som 
både barn og voksne syntes var veldig stas. 🙂

Bogen 
barne-
hage

Liland
barne-
hage

Tilkallingsvikarer 
søkes
Barnehagene i Evenes trenger 
dyktige tilkallingsvikarer som kan 
stille på kort varsel. 

Er dette noe du har lyst til, nøl ikke 
med å ta kontakt. 

Vi kan love deg trivelige hverdager i 
trygt og godt arbeidsmiljø der du får 
anledning til å slå deg løs med mye lek, 
latter og glede, samt spennende aktivi-
teter sammen med kommunens yngste
innbyggere. 

Politiattest kreves. 

Hjertelig velkommen til oss! 🙂

Ta kontakt med enhetsleder for barne-
hagene, Linda Øyvor Østnes 
mail: linda.ostnes@evenes.kommune.no
tlf: 975 10 691 / 916 99 489

Malin Sivertsen er vår nye pedago-
giske leder i Bogen barnehage. Malin 
er 27 år og bor i Lenvik sammen med 
Mats og sin datter Oline. Hun er utdan-
net barnehagelærer og hadde sin aller 
første arbeidsdag hos oss mandag 2. 
februar. Hun er ansatt i 100 % stilling.

Vi ønsker Malin hjertelig velkommen, 
og håper at hun vil trives sammen med 
oss! 🙂

Nyansatt i Bogen
barnehage
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Evenes og Tjeldsund beitelag
Skuddpremie kr 600  Kommunen og beitelaget bidrar 
med kr 300 hver per skutt rev, totalt kr 600. De som skyter 
rev kontakter beitelagsleder. Vi presiserer at reven må være 
skutt i Evenes for å få skuddpremie.

Rovdyr  Ser du gaupe, jerv eller bjørn, eller spor etter dem, 
meld fra til de lokale rovviltkontaktene i Statens Naturoppsyn 
(SNO): Anders Huva tlf. 911 18 580 eller Terje Sjursen tlf. 481 
98 851 eller registrer observasjonen i www.skandobs.no 
Skandobs er et felles rapportsystem for store rovdyr i Norge 
og Sverige.

Hilsen Birgitte Rørvik Bruun
Leder i Evenes og Tjeldsund beitelag, tlf. 970 54 142

Stoff og redaksjon 
Stoffrist/annonsefrist: 25. mars
•	 Tekst limes inn direkte i mail (ikke ved-

legg/ikke word-filer eller andre tekst-
filer/ikke skylinker). Ikke send skjerm-
dumper/screenshot av tekst. 

•	 Bilder legges ved (vedlegg) "legg ved 
bilde". Ikke send skjermdumper/
screenshot eller sky-linker.

•	 NB! Arangementsinfolenke kan sendes 
istedenfor. Dvs. send lenkeadresse 
til facebookarrangement eller lenke- 
adresse til hjemmeside med arrange-
mentsinfo.

Send til: 
unn.kristin.laberg@evenes.kommune.no   

Ansvarlig redaktør er kommunedirektør 
Elisabet Norlund. Skribent/layoutansvar-
lig er Unn Kristin Laberg.

Sk
an

do
bs

.n
o

Even Martinussen (født 1972) er 
ansatt som arkivansvarlig i 100%
stilling. Han tiltrådte 2. februar.
Han har ansvar for å forvalte kom-
munens dokumentasjon, både fysisk 
og digitalt, i henhold til lovverk og 
interne rutiner, samt bidra med tørr 
arkivhumor fra de mest støvete kroker 
i arkivets dype hvelv.

Evenes Husflidslag
Evenes husflidslag har avholdt årsmøte, og det nye styret 
består av:

Leder: Torunn Berg
Nest leder/sekretær : Gøril Sørensen
Kasserer: Solfrid Pedersen
Styremedlem 1: Keth Griff Bjørkmo
Styremedlem 2: Johanne Robertsen
Ung Husflid: Idunn Vanebo God Påske!

http://www.skandobs.no
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SNUBBARENNET 2026 
 

Påskeaften 
Lørdag 4. april 2026 

Snubba grendehus 
 

Påmelding fra kl. 1130 
Start kl. 1300 

 

Snubbarennet er et tradisjonsrikt og uformelt 
arrangement for hele familien. Du kan delta i skirennet 

eller bare se på og møte venner og bekjente. Alle er 
hjertelig velkomne. 

Det er tre løyper å velge mellom: 
• ca. 200 meter (passer de minste) 
• ca. 1 km (passer de litt større) 
• ca. 3 km (passer alle andre) 

Premier til alle barna. 

 

Kaféen åpner kl. 1130 og det blir loddsalg med mange 
flotte premier. Premieutdeling etter løpet. 

Velkommen! 

SNUBBA GRENDELAG 
 

Snubbarennet er sponset av 
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4. mars 
Bygdekino på Tårstad
Bygdehuset Solbakken kl. 18.00 - 21.30

6. mars + fredager fram til påske
Barneskirenn i Bogen
Krøkebærneset kl. 17.30

9. mars 
Årsmøte Bogen kapellforening
Bogen kapell kl. 18.00 - 19.30

9. mars
Årsmøtet Liland IF
Liland IFs klubbhus, Høgda kl. 18.00 - 20.00

10. mars
Teodorkveld
Bårstua kl. 17.30 - 19.00

11. mars
Årsmøte Bogen vel
Evenes samfunnshus kl. 18.00 - 19.30

11. mars
Årsmøte Evenes Frivilligsentral
Evenes Frivilligsentral kl. 18.00-19.30

12. mars
Møte Evenes Pensjonistforening
Evenes Frivilligsentral kl. 17.00-19.00

17. mars
Sangstund
EOS, Storstua kl. 17.00-18.30

18. mars
Årsmøte Bjellund og Birkelund Velforening
Evenes frivilligsentral kl. 18.00 - 20.00

18. mars
Strikkekafé
Mellageret, Liland brygge kl. 18.00 - 20.00

20. - 22. mars 
UKM i Tjeldsund og Evenes
Skånlandhallen, Evenskjer

21. mars
Vår-marked på biblioteket
Evenes folkebibliotek kl. 11.00 - 14.00

21. mars
Årsmøte Evenes kystlag
Liland brygge, Mellageret kl. 18.00 - 21.00

24. mars 
Fasteaksjonen
I hele Evenes, ettermiddag

25. mars 
Foredrag om Slippen i Forra
Evenes folkebibliotek kl. 18.00 - 19.00

25. mars 
Kurs Flammeband
Anderssengården kl. 18.00

4. april 
Snubbarennet
Snubba grendehus kl. 11.30 - 15.30

Kostymelager Evenes skole

Kontaktperson: 
Musikklærer Birgitte Rørvik Bruun 
tlf. 970 54 142

Kulturkalenderen 

Evenes skole har begynt å samle klær, hatter 
og rekvisitter til et eget kostymelager. Vi er ute 
etter alt som kan brukes som kostymer: 
Kjoler, skjørt, jakker, hatter, fargerike klær, 
60-/70-tallsklær, cowboyboots, uniformer m.m. 

Har du noe å gi bort, så ta gjerne kontakt. 

Påskens gudtjenester se side 5. 


